MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5711.1 KoMnneKkT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anvHa

Mapka i Mogenb i ['oa BbInycka i O6bEM aBuratenst i Tun KN i Twvn npuBoaa i NOPOr-NAOLIAAKH, MM
I I I I I I ’
1 1 1 1 1 1
Toyota i  Highlander 2020- i Bce i Bce ' Bce 1800
Onopa nepegHero .
Mopor-nnowanka KPOHLTEIMHa KpoHLuTeH nopora
[anka 3aknagHas
M8x70/20

KpoHLUTelnH nepeaHui

Onopa LeHTpanbHoro
KPOHLUTENHA
Bont M10x25

LWan6a 10 BonTt M8x25
Lllan6a 8

[alika 3aknagHas
3aknagHas M10x110/30

M8x70/20
A s T Bont M8x30
' LWaiba 8 rp { 1 .
/ LLlanba 8 yB }
-

= BonT M8x25 Bont M10x30

LleHTpankbHbIn

o LWawba 10 rp
. Wanba 8 KPOHLUTENH .8 LWaiiGa 10 y
/..: Eor M10x25 Onopa 3agHero -
LWan6a 10 L Wlaii6a 10 KPOHLLTEHa .
LLlai6a 10 rpoB. "

[arika 10

T

Bont M10x30
LWan6a 10 rp -
LWaiGa 10 yB i \].t

"

'

Oteepctua ans tuna D/F

KpOHLUTENH 3aaHuiA

LLlain6a 8
LLlain6a 8 rpos.
[anka 8

OTBepcTus gnsa tuna A

[Onvra |WvpuHa| BeicoTa
LUraTHble rabapuTbl ky30Ba : 4966 Mm | 1930 MM | 1755 MM
MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe:
labapuTbl ky30Ba C YCTAHOBNEHBIMU| 4966 wm | 1930 mm | 1755 mm
1. CHATb LWITATHbIE NbINBHUKK. noporam -

2. M3Bneyb pesvHoBble 3armnyLkun (Puc. 1)
3. YctaHoBuTb 3aknagHble M10x110/30 (oTB. A) n M8x70/20 (otB. B) (Puc. 1)

N CocraB Kpenexa:
4. 3akpenuTb KpenneHne nepeaHero KpoHLWTenHa npu nomowm 6onrta

M10x530 (A) 1 KpOHLWITENH H%pe}ElHMVI 6ontom M8x30 (B) coeanHuB X MeXOY  HaymeHoBaHUue i Kon-so i MOMEHT 3aTSHKKU

cobow 6ontom M10x25 c rankon M10. (Puc. 1)(Puc. 2) ! !

. Bont M8x25 | 12 wr. | 23.0 Hm

5. 3akpenuTb KpenneHne LeHTPanbHOro KpoHLITENHa npy nomoLuy 6onta EonTM830 ! 4wt ! 3.0 Hw

M10x30 (A) n ueHTpanbHbI KpoHwTenH 6ontom M8x30 (B) coeanHme mnx BorT M10x25 i 6 Wt i 45.0 Hm

mexay cobon 6ontom M10x25 ¢ ravkon M10. (Puc. 1)(Puc. 3) BoTM10x30 ! 10 wT. | 45.0 Hm
6. 3akpenuTb KpenneHne 3agHero KpoHwTenHa npu nomowm 6onta M10x30 laikaM8 | 12 wT. |
(A) 1 3agHuiA kpoHwwTenH 6ontom M8x30 (B) coenmHmB nx mexay coboi ) lamkaM10 ! 6wt !
Bontom M10x25 ¢ raitkoit M10.(Puc. 1)(Puc. 4) Taiika saknapsas M8x70/20 | 4 wir. |
7. YCTaHOBUTbL KPOHLLTEHbBI MOPOroB K YyCTAHOBMEHHBIM NepeaHemy, Taiika saknagHas M1?ﬁ‘1!g/3g i ;2 wr.
LleHTpanbHOMY 1 3aHEMY KPOHLUTEHaM npu nomoluy 6ontos M8x25 c \Waii6a 8 n )K/fMO:e ' 16 E; !
rankamu M8. oa o IPXTPOBD o
WaitGa 8 ysenmulyoun | 4wt |
8. YcraHoBuTb nopor-nnowanku. (MomeHT 3atskkn ans M6 - 9,1 Hwm) WaiGa 10 ' 12 wT. !
9. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHUS. LWai6a 10 ysenuylycun E 10 wr. E
10. [MogpesaTtb NbIfbHYK B MECTaX YCTAaHOBKU KPOHLLTENHOB (Puc. 6). Waii6a 10 npyx/rposep |~ 16 wT. !
11.  YcTaHOBUTb MbIfbHUK HA MECTO. KpoHwreiH nepepHid 1 2 wit. !
PekomeHAaLMm no ycTaHOBKe: Kpennetie nepegree | 2 wr. |
KpoHLLTEiH LeHTpanbHbIiA ! 2wt !
1. He pekoMeHIyeTcs MCMONb30BaHUE MHEBMOWHCTPYMEHTA. OIE;OF’:UJL‘TZ*:HPgE::Z | 3 ﬁ: i
2. He PEKOMEHAyeTCs MCMOMb3oBaHMe arpecCMBHBIX XMMUYECKIX CPEACTB Onopa 334 i > W i
npn Mouke. Kporwreinopora 1 6 wT. 1

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.
O

JlaHHOe I3/Ieie TOCTIe OKOHUAHMS SKCIUTYaTAIlII TIO/UIe)KIT YTIUII3AMI B COOTBETCTBI C AeficTBylomuMI | 7
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr L
-



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5711.1 KoMnneKkT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anvHa
nopor-njaowanku, MM

1800

Mapka Mogenb ['oa BbInycka O6bEM aBuratenst Tun KN Twvn npuBoaa

Toyota Highlander 2020- Bce Bce Bce

Puc. 5 Puc. 6

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.
HaHHOe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C neﬁcmymummn 1= i "
HOpMaMH It IpaBIuTami. Braronapiy Bac 3a BKTaJ B 0XpaHy OKpysKaromeif cpesis 0 ‘ ;

=



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5711.1 KoMnneKkT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anvHa
nopor-naowanku, MM

1800

Mapka Mogenb ['oa BbInycka O6bEM aBuratenst Tun KN Twn npuBoaa

Toyota Highlander 2020- Bce Bce Bce

Mepen yct ¥ U3aenus Heo6xoanMo y6eanTLCA, HTO aBTOMOGUIb, HAa KOTOPbI NAAHUPYETCSA YCTAaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAlY, YKa3aHHOMY B HacTOALEN MHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuii ¢ onpeAeneHneM COOTBETCTBMA obpallaiTeck cnyx6by TexHU4eckon nogaepxkn supp@rivalauto.com. B cnyyae Haesaa Ha npensTcTBUe HeobxoanUMoO y6eanTbcs
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN 1 arperaToB aBToMo6GUNsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeN IKcnyaTauMmu noporos. NMpu NnpaBunLHON YCTaHOBKE MOPOrM He AOMKHbLI KacaTbCA Y3OB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. Hpouzaonwrenb BHOCUTb B KOHCTPYKLUIO NOPOroB.

JlanHOe H37eMme moce TIOJUTEKIIT YT B COOTBETCTBIIH C AefiCTBYIOIIHMI
B

b4 piv Bac 3a BKTaJ B OXpaHy OKpyJKalomeit cpesist E ‘ ‘
-




